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Rusko pojmenovává termíny pro mír na Ukrajině — RT
Rusko a bývalý Sovětský svaz
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Rusko jmenuje podmínky pro mír na Ukrajině

Kyjev a Západ se musí řídit zásadami OSN a OBSE, prohlásil ministr
zahraničí Sergej Lavrov

Vícenásobný odpalovací raketový systém Grad skupiny Střed
ruských ozbrojených sil ostřeluje pozice ukrajinských ozbrojených sil
v oblasti Krasnohorivka speciální vojenské operace © 
Sputnik/Stanislav Krasilnikov

Rusko má jasno o cílech své vojenské operace a podmínkách, za
kterých skončí, řekl ministr zahraničí Sergej Lavrov americkému
novináři Tuckeru Carlsonovi.

Prezident Vladimir Putin je často falešně obviňován z odmítnutí
jednat s Ukrajinou, řekl Lavrov Carlsonovi v rozhovoru, který byl
zveřejněn v pátek. Před dvěma lety ukrajinský prezident Vladimir
Zelenskyj skutečně postavil mimo zákon jakákoli jednání s Moskvou,
zřejmě na základě přesvědčení, že on a Západ budou diktovat
podmínky příměří, zdůraznil nejvyšší ruský diplomat.

„Pro začátek, proč mu neřeknete [Zelenskému], aby to [objednávku]
veřejně zrušil? Bude to signál, že chce jednání,“ řekl Lavrov.

Na otázku, s jakými podmínkami by Rusko souhlasilo, Lavrov
upozornil Carlsona na Putinův červnový projev , ve kterém ruský
prezident vymezil postoj Moskvy; Ukrajina by musela stáhnout své
síly z ruského území, zajistit práva rusky mluvících obyvatel a stát se
neutrálním státem bez jaderných zbraní.

"Klíčovým principem je neblokový status Ukrajiny," řekl Lavrov
Carlsonovi. „Žádné NATO. Absolutně. Žádné vojenské základny,
žádná vojenská cvičení na ukrajinské půdě s účastí cizích jednotek.
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Stejně tak Moskva nebude 
tolerovat žádnou dohodu ,
podle níž by Ukrajina mohla
pokračovat v diskriminaci
ruského jazyka, médií, kultury
a ukrajinské pravoslavné
církve, dodal nejvyšší
diplomat.

"Nehrajeme dvojí hru, " řekl Lavrov. „To, co prezident Putin oznámil,
je cílem naší operace. Je to fér. Je to plně v souladu s Chartou OSN.
Především práva: jazyková práva, práva menšin, práva
národnostních menšin, náboženská práva.“

V únoru 2022, kdy konflikt eskaloval, Moskva poukázala na
porušování Minských dohod Kyjevem, represe vůči rusky mluvícím
obyvatelům Ukrajiny a útoky na Doněckou a Luganskou lidovou
republiku. Od té doby Ukrajina také postavila mimo zákon
kanonickou pravoslavnou církev a snažila se ji nahradit „výřezem“
vytvořeným vládou.

Ruské cíle jsou také „plně v souladu“ s principy Organizace pro
bezpečnost a spolupráci v Evropě (OBSE), jejímž členem jsou i
USA, upozornil Lavrov. OBSE opakovaně prohlásila, že nikdo by
neměl rozšiřovat svou bezpečnost na úkor ostatních a že žádná
organizace v její sféře si nemůže nárokovat dominanci, připomněl
Lavrov Carlsonovi.

„NATO dělalo pravý opak. Takže ve své pozici máme legitimitu,“ řekl
Lavrov. "Žádné NATO na našem prahu, protože OBSE souhlasila, že
by tomu tak nemělo být, pokud nám to ublíží."

Nejvyšší ruský diplomat také poukázal na to, že Západ neříká „nic o
Ukrajině bez Ukrajiny“, přičemž porušuje tento slib v komunikaci na
zadním kanálu, ale také se implicitně snaží vymyslet osud Ruska
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bez Ruska – a to, jak řekl, je něco, co Moskva. nemůže a nechce
přijmout.

Podívejte se na celý rozhovor  zde.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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